MAHINHBI KOMMYHAJBHO-YBOPOYHDLIE
KM-82bP
KM-82bT

KATAJIOD
KOMILIEKTYIOLIUX U
3AITACHBIX YACTEM

2011




COJEPKAHHUE

Mamunbsl KommyHansHo-yoopounbie KM-82BP (BI)
(0Ot BU)
bynbnoszepnas nonara YMJIV-80/82.01
OTtBan KOMMYHaJIbHBII ruaponoBopoTHbIT YMJIY-80/82.01-01
(0Ot BUI 1 OCHOBHBIE Y3J1bI)
Jlonara YMJ1Y-80/82.01.01
Jlomara YMJ1Y-80/82.01.01-01
IMaapounmunap LI'-1TMK-63.28.200.515-E9-P15-20
IMappounmunap LI-IIMK-63.40.200.450-E9-P15-20
bynbao3epnas nonara YMJIV-80/82.01
(KOMIUIEKTYIOLIUE U 3aMaCHbIE YaCTH)
OTBan KOMMYHaJIbHBII ruaponoBopoTHbIl YMJIY-80/82.01-01
(KOMIUJICSKTYOIIME U 3aaCHBIE YacTH )
Ob6opynoBanue merouHoe YMJIY-80/82.02
(0O1Mii BUI M OCHOBHBIE Y3JIbI)
V3en kopnyca penykropa YMJ1Y-80/82.02.02
VY3en Beayuieii mwectepan YMJ1Y-80/82.02.04
Ban merounsiii YMJ1Y-80/82.02.05

Koneco YMJ1VY-80/82.02.06

Ponuk HatsxHol YMJ1Y-80/82.02.09

Ban kapmannsiii YMJ1Y-01.040.3000-70

O6opynoBanue mertouHoe YMJIY-80/82.02
(KOMIUJIEKTYOLIME U 3alMaCHBIC YaCTH ).



MAINIUHBI KOMMYHAJBbHO-YBOPOYHBIE
KM-82bP
KM-82bT

1. BazoBoe maccu MT3-82 (u ero moguduxanun),

2. Bynbnosepuas nonata YM/IY-80/82.01 (unu OTBan
KOMMYHaIbHbIN TUAponoBopoTHEIH YM/IY-80/82.01-01);

3. O6opynoBanue merouHoe YM/JIY-80/82.02.

Pucynok 1. O0muii BuA H ocHOBHBIE y31bl MamIHHbBI KOMMYHAJbHO-
yoopounoii KM-82BP (bI')

Byabno3zepuas nomara YM/Y-80/82.01
OTBan koMMyHaAbHBIH ruaponosopoTueii YM/1VY-80/82.01-01

1. JlJonmata YM/1Y-80/82.01.01 4. Ban pacnopusiit YMJ[Y-80/82.01.05;
(YM1Y-80/82.01.01-01); 5. Kpoumteitn YMJIY-80/82.01.06;
2. Pama YMJIY-80/82.01.02 6. M'ugpouunuugp

(YMY-80/82.01.02-01); HI'-ITIMK-63.28.200.515-E9-P15-20;
3. [TogpaMHUK 7. 'uppouunuuap
YM1Y-80/82.01.03(-01); HI'-[TMK-63.40.200.450-E9-P15-20.

Pucynok 2. O0muii BHa 1 ocHOBHbIE y3abI BynabaozepHoii
nonatel YM/IY-80/82.01 (OTBana kKoMMyHAaJbHOTO
ruaponosoporHoro YM/1Y-80/82.01-01).



Jlonmara YM/1Y-80/82.01.01

Taomuua 1. Kommnektyromue u 3anacHsie yact kK Jlomate YMJ[Y-80/82.01.01

Pucynox 3. Jlomara YM/1V-80/82.01.01

= o o

2 2 2

= |Haumenosanne Howmep g =| Ilpumeuanus

o g A

=

1 2 3 4 5

1 |bonat M12x65 12 'OCT 7805-70
2 |[aiika 12 12 'OCT 5915-70

3 |l a#ba 12 651" (mpysKHHHAas) 12 I'OCT 6402-70
4 |[Mnactuxa [YMJIV-80/82.01.01.015 1 |Pesuna TMKII-30

.

sl

Jlomara YM/1Y-80/82.01.01-01

Pucynok 4. Jlonata YM/1Y-80/82.01.01-01

TaOnuua 2. Komniektyrouue u 3anacHbie yactu K JlJomate YM/JIV-80/82.01.01-01

= o o

- 5

= |Haumenosanne Howmep g =*| Tlpumeuanus

o kg &

=

1 2 3 4 5

1 |boat M12x65 12 'OCT 7805-70
2 [[aiika 12 12 'OCT 5915-70

3 [Ia#iba 12 651" (mpykHHHas) 12 I'OCT 6402-70
4 |[Mnactuna [YMJIV-80/82.01.01.015 1 __|Pesuna TMKII[-30




I'napounnuuap UI'-IMIMK-63.28.200.515-E9-P15-20
(Homep npu 3aka3ze 11I'-63.28-0010)

b ¢

o ok

A

NEN(

N

2z Nz

7

Pucynok S. F'mapounaungp HI'-IIMK-63.28.200.515-E9-P15-20
Tabnuua 3. KomnnekTyouue U 3anacHeie 4acTH K [ HaApouUUIuHIpy
LUI-IIMK-63.28.200.515-E9-P15-20

I'uapounauuap UI-IMIMK-63.40.200.450-E9-P15-20
(Homep npu 3aka3se [II'-63.40-0008)

p A

Ly

Z

==t

N

vaY

==

A“’E& "
b

Z
bl
2z Nz

J

Pucynok 6. F'mapounnuuap UI'-IIMK-63.40.200.450-E9-P15-20
Tabnuua 4. KoMmnuekTyomue 1 3anacHble 4acTH K [ MaApOuuIuHapy
LI'-ITMK-63.40.200.450-E9-P15-20

r'I\f';T HaumenoBanue Howmep Kon-o| Ilpumeuanue
1 [[adika M20 1 I'OCT 5915-70
2 ['ps3ecbeMHHUK SA 28 |
3 |[Koab1o 019-022-19-2-2 1 I'OCT 9833-73
4 |[Konb1o 057-063-36-2-2 1 I'OCT 9833-73
5 [Koab1o 063-068-30-2-2 1 I'OCT 9833-73
6 |[MacneHka 1.1116 (M6x1) 2 |'OCT 19853-74
7 |OnopHO€E KOJBLIO FI 28 2
8 |[TopmHeBOE YIIJIOTHEHHE KGD 63 47 1
9 |III TOKOBOE VIIJIOTHEHHE SD 28 38 7 1

Ii\f']; HaumeHoBaHue Howmep Kon-Bo| Ilpumeuanue
1 [[aiika M27 1 I'OCT 5915-70
2 |I'psg3ecbeMHHK SA 40 1
3 |[Koab1o 026-030-25-2-2 1 I'OCT 9833-73
4 |Koab10 057-063-36-2-2 1 I'OCT 9833-73
5 |KonbLo 063-068-30-2-2 | I'OCT 9833-73
6 |[Macnenka 1.1 116 (M6x1) 2 |I'OCT 19853-74
7 |OnopHO€E KOJIbLIO FI 40 2
8 [[TopuiHeBOE YIIOTHEHHE KGD 63 47 1
9 [IIIToKOBOE VIIOTHEHHE SD 40 50 7 1




Byabaosepuas nonmara YM/1Y-80/82.01

8§ 6 5 \
74 77 6

FZABRN AN
7 > SAY
wa AR
A A

\ Qi
|47

Pucynok 7. Byabno3epnas nomara YM/1V-80/82.01

Tabnuua 5. KomnuekTyouue u 3anacHble 4acT K bynpnoszepHoi
nonate YMJ[Y-80/82.01

Tabnuua 6. [Tepeuens PBJ] Bynbnosepuoi nomater YMJIY-80/82.01

= o o

~ n =

= L3

= OGo3HaueHue g > [Ipumeuanus

o et M

=

1 s 3 4

Ot TpyOompoBOIOB

I [Ty -PBJI-12-250-2000 5  [MOAKTIOUEHHS HABECHOTO
CMEHHOT0 MHCTPYMEHTA
K THAPOLMIMHAPY MOAbEMA

) YMIV-80/82.01.020 ) OT rugpocucTeMBI

I Tyuep rugpoUIrHApPA

TpakTopa kK PB/{

YcenoBHoe o603Hauenue PB/I:
I1 - B 3aBHCHMOCTH OT YCTAHOBJIEHHBIX KOHLIEBBIX HHUITIENEH

IT - npsamoH-npsaMoii;
VY - yraoBO#-yrjioBoi;
[TV - npsaMo#i-yrnoBoi;

PB/I - PyxaB Bricokoro [laBnenus;
12 - ITpoxonHoe ceueHue (YCIOBHBIM POXOT), MM;
250 - Pabouee naBnenue, MIla;
120 - lnuHa pykaBa, MM.

= o o
= ?

= | HaumeHoBaHue Howmep g =1 Hpumeuanus
3 N ™

=

1 2 3 4 5

1 |Brynka YMAY-80/82.01.021 3

2 |[Taneu YMAY-80/82.01.003 1

3 |[Tanmen YMJ1Y-80/82.01.003-01| 2

4 |Tanen YMAVY-80/82.01.007 1

5 [Manen YMJIY-80/82.01.007-04| 2

6 |[laiba YMJ1VY-80/82.01.002 4

7 |bont M16X30 12 |[ITOCT 7805-70
8 |boat M16X40 12 |[IT'OCT 7805-70
9 |bont M16X65 4 |TOCT 7805-70
10 [bont M27X60 1 |[ITOCT 7805-70
11 [Cafika M16 12 |[TOCT 5915-70
12 [Cafika M27 3 |ITOCT 5915-70
13 [[Tpyxunnbii y3em|072.027.220 2

14 [[IIa#ba 16 65T (mpysxuuHas) | 28 |[TOCT 6408-70
15 |[ITa#ba 27 651 (mpyKHUHHAas) 2 |[TT'OCT 6408-78
16 [[I1aiba A 24 (njockas) 3 [TOCT 10450-78
17 [[IIaiba A 27 (nnockas) 4 [F'OCT 10450-78
18 [l oauHT 4x40 6 | 'OCT 397-79




OTBaj KOMMYHaAbHBIH rHAponoBopoTHbIii YM/IV-80/82.01-01

g 6 5,
14 ) 76
18

7 »
ARG

Pucynok 8. OTBan kommyHaasHblii ruaponosopoTubsiii YM/IV-80/82.01-01
Tabnuua 7. Komnnektyroumue u 3anacHeie yacTu K OTBany KOMMYHalIbHOMY

9 |17
4 |74

177
B
4

6
78

v
v
77

ruaponoBopotHomy YMJ[V-80/82.01-01

Tadnuua 8. [Tepeuens PBJ] OTBana kOMMyHanbHOTO
ruapomnoBopoTHOoro YM/JIV-80/82.01-01

O0o3HaueHue

Kon-Bo

B y3Jie

[Ipumevanus

— [To3uuus

4

[My-PB-12-250-2000

Ot TpyOOMPOBOAOB
MOJKJTIOYEHUS HABECHOTO
CMEHHOTO HHCTPYMEHTA
K THAPOLMIHHAPY MOIbeMa

[My-PB-12-250-2200

Ot TpyOonpoBOIOB
MNOAKJIKYECHHUSI HABECHOTO
CMEHHOTO HHCTPYMEHTA
K THAPOLMIHHPY MOBOPOTA

~
D

YMJ1V-80/82.01.020

I ryuep ruapounauHagpa

OT ruapoCcHCTEMBI
TpakTopa k PBJ]

YcnoBuoe o6o3Hauenue PB/I:
I1 - B 3aBUCHMOCTH OT YCTAHOBIIEHHBIX KOHLEBBIX HHUIIIENEH

IT - npsamMo#-npsAMOi;
VY - yriaoBo#-yrioBoi;
ITY - npsMOH-yIrIoBOH,

PB]I - Pykas Bricokoro [laBneHus;
12 - [IpoxonHoe ceuyeHue (yCIOBHBIN MPOXOT), MM,
250 - PaGouee naBiaenue, Mlla;
120 - JInuHa pykaBa, MM.

= g 2

g HaumenoBanue Howmep 5 z’ [Tpumevanus
é:) =

| 2 3 4 5

1 [Brynka YMIVY-80/82.01.021 3

2 [[Mamen YMAVY-80/82.01.003 1

3 [Manen YMJ1Y-80/82.01.003-01| 2

4 [[Manen YMJ1VY-80/82.01.007 1

5 |[Manmen YMZIY-80/82.01.007-04| 4

6 |l aiba YMIV-80/82.01.002 4

7 |Boart M16X30 12 [TOCT 7805-70
8 |boat M16X40 12 [TOCT 7805-70
9 |boant M16X65 4 [TOCT 7805-70
10 |boar M27X60 1 [TTOCT 7805-70
11 [larika M16 12 [TOCT 5915-70
12 [latika M27 3 |[TTOCT 5915-70
13 IIpyxunHbI# y3en(072.027.220 2

14 |IIT aiiba 16 65T (npy:xuunas) | 28 [TOCT 6408-70
15 |IITaiiba 27 651 (npyKuHHAsA) 2 |I'OCT 6408-78
16 [[I1ai#ba A 24 (nnockas) 5 [TOCT 10450-78
17 |IITatiba A 27 (nnockas) 4 'OCT 10450-78
18 |l miuHT 4x40 8 | T'OCT 397-79




SN I ) NN, I SSR S I 8 I

OdopynoBanue merounoe Y MJ1Y-80/82.02

5]

/4

4

. Pama YMJ1Y-80/82.02.01;

. ¥Y3en kopnyca penyktopa YMJ1Y-80/82.02.02;

. Kopnyc Bana mpomesxkytounoro YMJ[V-80/82.02.03;
. ¥3en Benyuei mectepan YM/{Y-80/82.02.04;

. Banm merounsrit YMIY-80/82.02.05;

. Koneco YM/1V-80/82.02.06 - 2 wrT;

. ©nanen npuBoaHoi YM/IY-80/82.02.07;

/ /7

10

2 \J
4

8. ®nanen onopueiit YM/1Y-80/82.02.08;

9. Ponuk HatsxHOH YMJ[Y-80/82.02.09;

10. Ban mpomexyTounsii YMJ[V-80/82.02.10;
11. Kosbipek YMJIY-80/82.02.11;

12. ITnuta uenno# mepenaun YMJIV-80/82.02.12;
13. Ban xapgannsiit YM/[V-01.040.3000-70;

14. Koxyx YH-320.02.13

Pucynok 9. O6mmnii Bua 1 ocHoBHbIE Y3/l O0opyaoBanusi merounoro Y M/1V-80/82.02



V3en kopnyca peayktopa YM1V-80/82.02.02

Pucynok 10. ¥Y3en xkopnyca penyktopa YM/V-80/82.02.02

Tabonuua 9. UcnonHenus kommiektauuu O0opyaoBaHus

metounoro YM/[V-80/82.02.02 Kopnycom peaykTopa

Ban merounnrii YM/[V-80/82.02.05

e

Pucynok 12. Baa merounsiii YM/IVY-80/82.02.05

Tabnuua 11. Komnnextyromue u 3anacHsie yacTu Kk Bany
mwetouHomy YM/JIV-80/82.02.05

= g2 2
; HanmeHoBanue Howmep é = [Mpumeuanus
o &7 M
=
1 2 3 4 5
1 [Kopnve peavkropal YMAY-80/82.02.02.01] 1 CaapHo#
WU
[Kopnve peavkropal/T 447 M [ 1] Jlutoh

V3en Beaymeii mecrepun YM/1V-80/82.02.04

Pucynok 11. ¥3en Benymeii mecrepan YM/1V-80/82.02.04

Tabnuna 10. KoMnnekTyoumue U 3amacHele 4acTH K Y 371y BeayLiei
mectepun YMJ1Y-80/82.02.04

= o o

= 1

= |Haumenosanne Howmep g =| Ilpumeuanus

o g

=

1 2 3 4 5

g {Reck merouiil 1 550 43
MO THNOMHTEHOBH

- Konbio 120 6 Martepuan H3roTOBICHHS
MPOCTABOYHOE NOTHOPOMHICH NI METAMI

3 |boar M12x35 9 'OCT 7805-70

4 [laiika MI12 6 'OCT 5915-70

5 _|Taii0a 12 651 (npykuHHasA) 9 [OCT 6204-70

= o o
5 ol

= |Haumenosanne Howmep S ~| Ilpumeuanus
é =

1 2 3 4 5

1 |Ban-mecrepus|YMJIY-80/82.02.14.000 1 TO

2 |laiika M40x1.25|YM 1V -80/82.02.04.001 2

3 [Yamka YMVY-80/82.02.020-01 1

4 |boar M8x16 3 I'OCT 7805-70
5 |Hoamunuuk|7608 (mau 32308) 1 I'OCT 27365-87
6 |Moamunuuk|80308 (nnm 180308) 1 I'OCT 7242-81
7 |1 aiiba 8 65" (mpykuHHas) 3 'OCT 6204-70




Koneco YM/1Y-80/82.02.06

a)koseco coopuoe 5,00 0)koneco komruiekTHoe 4,00
Pucynok 13. Koneco YM/[VY-80/82.02.06

Tabnuua 12. Komnnextyromue u 3anacHsie yactu k Konecy
YMIY-80/82.02.06

5 T
E HaumenoBanue Howmep 5 :%Hpumeqaunﬂ
=

1 2 3 4 5
1 |bokoBuHa 0001a YMIY-80/82.02.022] 1

2 |bokoBuHa 0001a YM]JIY-80/82.02.022-01] 1

3 |BTyika pacnopHasg YM]J1V-80/82.02.06.002| 2

4 |Btynka pacnopHas YMJ1V-80/82.02.06.002-01| 2

5 |Crymuua YMJIY-80/82.02.06.04.000] 1

6 |boar M12X25TOCT 7805-70] 6

7 [I"aiika MI12TOCT 5915-70] 7

8 [["aiika M24 TOCT 5915-70| 1

9 |[Koabuo A 40 13942-68 i

10 |Komeco kommuekTHOE 4.00 1

11 [ITuua 5.00 1

12 [[TopmunHUK 105TOCT 8338-75 | 2

13 ITogmUITHUK 180205 TOCT 7242-81| 2

14 |Illaiiba 12 65T TOCT 6402-80| 7

15 |Illaiiba 24 65T TOCT 6402-80] 1

Poauk naraxuoiit YM/1Y-80/82.02.09

Pucynok 14. Ponunk narsxuoid YM/1Y-80/82.02.09

Tabnuua 13. Komnnektyrouue u 3anacHsie yactu K Ponuky
HaTsokHOMY YMJ[V-80/82.02.09

§ Hanmenosanue Howmep E —| [Ipumeuanus
=

1 2 3 4 5

1 Koasumo |A 25 1 'OCT 13942-68
| 2 Moxmununk|180205 2 ['OCT 7242-81

Ban xkapaannbrii YM/[Y-01.040.3000-70
5 4 BN

Pucynok 15. Ban kapaannsiii YM/1Y-01.040.3000-70

Tabnuua 14. Ucnonnenus komnuektauuu O0opynoBaHus
metoyHoro YM/1V-80/82.02 Banom kapaaHHBIM

= o o
= R 5
= |HaumeHnosanue Homep E ~| Ilpumeuanus
=
1 2 3 4 5
1 |Bax kapaausasiid|YMAY-01.040.3000-70] 1 COopHbIH
WIIH
IBax kapaannsiii|Shaft 902-00419 | 1 lumu10.016.8000-11

0



ObopynoBanne merounoe YM/1VY-80/82.02

SN

20 121

21
Pucynok 16. OoopyaoBanne metrounoe YM/[V-80/82.02

Tadonuua 12. Komnnextyomue u 3anacHbie yactd k O00pya0BaHHUIO

meTounomy YM/JIV-80/82.02

o o
=
HaumenoBaHue Howmep 5 :’HpuMeqaﬂym
2 3 4 5

[IlecTepHs YM/1Y-80/82.02.002| 1 TO
3Be3nouka YM]J1Y-80/82.02.13 | 2 TO
[Tanen YMJ1V-80/82.02.010| 2 |OuuHKOBaHHE
Yamka YM/1Y-80/82.02.02.020| 1

Kppimka kopmyca
LIEMTHOH mepegauu

YMJ1V-80/82.02.021

DIzl ele N v |&|w o (== [[To3uuus

Boat M8X16 3 |TOCT 7805-70
boart M8x20 14 [TOCT 7805-70
Bont M12x25 11 [FOCT 7805-70
Boat M12x35 16 [FOCT 7805-70
Boat M16X30 3 |'OCT 7805-70
[atika M8 10 [TOCT 5915-70
[atika M12 18 [F'OCT 5915-70
13 [[aiika Ml16 1 |['OCT 5915-70
14 [a¥ika mauLeBas YMAY-80/82.02.011] 1
15 [Manskera 1.2-40x60-1 2 |'OCT 8752-79
16 [[TommunHUK 308 (unm 6308z2) 1 [[OCT 7242-81
17 |[Toagmunauk 7608 1 [TOCT 27365-87
18 ITogmunmHUK 1308 2 [TOCT 28428-90
19 |[Tens 1P-25 4 1,27
20 |IIT a#0a 8 65T 17 [FOCT 6402-70
21 |IIT a#iba 12 65T 22 [’'OCT 6402-70
22 |l aiiba 16 65T 4 [TOCT 6402-70
(23 I nauHT 4X40 2 I'OCT 393-70

77



